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ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

GDT CO

Μηχανοποίηση των χωραφιών για εξοικονόμηση χρημάτων των χρηστών, η εργασία 
30-40 ατόμων μπορεί να αντικατασταθεί με 6 χρήστες μόνο ικανούς να ψεκάζουν
 περιοχές 10-20 φορές περισσότερο από το τυπικό σύστημα.
Εξοικονομήστε χημικά τόσο εντομοκτόνα όσο και φυτοφάρμακα.
Έλεγχος ποσότητας μειγμάτων, γνωρίζοντας την ποσότητα της δεξαμενής 
που χρησιμοποιείται για τον ψεκασμό ορισμένων περιοχών.
Δυνατότητα ψεκασμού όλων των περιοχών με την ίδια συγκέντρωση χημικού.
Υψηλή πίεση ψεκαστικού πίδακα που επιτρέπει την κάλυψη όλων των σελίδων 
ανώτερων και κατώτερων επίσης των δέντρων όπου παρασιτούν και τα έντομα
Γρήγορη προετοιμασία μειγμάτων χάρη στα 2000 λίτρα χωρητικότητας 
δεξαμενής.
Δυνατότητα άφιξης 15 μέτρα απόστασης εκτόξευσης ψεκασμού ώστε 
ο χρήστης να μπορεί να φτάσει σε απόσταση 15 μέτρων από τις περιοχές 
για ψεκασμό.
Οι 6 χρήστες μπορούν να ψεκάσουν περπατώντας μέχρι 100 μέτρα από 
τους ψεκαστήρες και περισσότερα 10-15 μέτρα από τους πίδακες ψεκασμού.
Από τη θέση των ψεκαστών μπορείτε να ψεκάζετε με 6 χρήστες μια ακτίνα 
110-115 μέτρων στις 360 μοίρες σημαίνει να ψεκάζετε μια έκταση 1 εκταρίου 
(10000 τετραγωνικά μέτρα) μέσα σε 20 λεπτά.
Γρήγορη παρέμβαση στο χωράφι, αν φανταστείτε να γεμίζετε έναν ψεκαστήρα
τουλάχιστον 10 φορές την ημέρα σε εκτιμώμενο χρόνο 10 ωρών, με 6 χρήστες 
μπορούμε να ψεκάζουμε περισσότερα από 10 εκτάρια την ημέρα.
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Πλαίσιο από γαλβανισμένο εν θερμώ χάλυβα
Δεξαμενή Fierglass με διαβαθμισμένη κλίμακα da litri 2000 
Τετράχρονος κινητήρας Briggs Stratton 14 HP (βενζίνη)
Αντλία πολλαπλών διαφραγμάτων 80 l/min από 0 έως 50 Bar

Φίλτρο αναρρόφησης με βαλβίδα διακοπής
ανάδευση με πίδακα για να διατηρηθεί η ομοιόμορφη συγκέντρωση του 
μείγματος μέσα στη δεξαμενή
Ανθεκτικοί τροχοί 11.5/80-15.3 τοποθετημένοι σε ρυθμιζόμενο άξονα 
Drawbar με προσάρτημα ματιού ρυθμιζόμενο σε μήκος και ύψος
6 πιστόλι ψεκασμού και λόγχη ζιζανιοκτόνου για τοπικές θεραπείες
6 καρούλι σωλήνα με λάστιχο 100 μέτρων το καθένα
Παρέχεται με κιτ ανταλλακτικών για συντήρηση 1 έτους
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Ο ψεκαστήρας μελετήθηκε και σχεδιάστηκε για τρακτέρ 40-50 Hp που παρέχεται από τον κινούμενο κινητήρα του για ψεκασμό, για την 
ανάπτυξη της μηχανοποίησης με μια νέα ιδέα ψεκασμού σε ανοιχτό χωράφι (καφές, τσάι και καουτσούκ, βαμβάκι και άλλες καλλιέργειες 
που καλλιεργούνται με πρωτόγονο σύστημα) όπου δεν έχουμε χώρο να οδηγήσουμε με τρακτέρ. Το GDT2000 προσφέρει τη δυνατότητα 
ψεκασμού της χημικής ουσίας στα δέντρα που συνήθως δεν ψεκάζονται σωστά για να κερδίσουν τις ασθένειες ή όπου χρησιμοποιούνται 
πολλά άτομα με ψεκαστήρα χειρός. Το νέο concept προσφέρει τη δυνατότητα ψεκασμού ταυτόχρονα με 6 χρήστες συν έναν οδηγό σε 

περιοχή 100 μέτρων ακτίνας από τους ψεκαστήρες.
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Βαλβίδα εκκένωσης για να αδειάσει τα
χημικά υπολείμματα της δεξαμενής

Αντλία πολλαπλών διαφραγμάτων με βαλβίδα
ασφαλείας για προστασία του υδραυλικού
κυκλώματος

Φίλτρο τομής με βαλβίδα διακοπής, φίλτρο
50 mesh για εύκολη συντήρηση

Τετράχρονος κινητήρας βενζίνης Briggs-
Stratton 14 HP

Βαλβίδα συλλέκτη με 6 στρόφιγγες για
λειτουργία με 6 χρήστες ταυτόχρονα

Βαλβίδα ρύθμισης πίεσης με βαλβίδα
στρόφιγγας για την εντολή των αναδεύσεων
εκτόξευσης και του μετρητή

Ανάδευση με πίδακα για την ανάμειξη της χημικής ουσίας και τη διατήρηση των
συγκεντρώσεων του μείγματος κατά τις φάσεις του ψεκασμού

Σωληνωτοί τροχοί 11,5/80 - 15,3 τοποθετημένοι
σε πλήμνη 6x6 και ρυθμιζόμενοι άξονες
εξοπλισμένοι με κωνικές ράβδους πρώτης
κατηγορίας

Καρούλι λάστιχου με λάστιχο 100 μέτρων
10x19 80 Bar

Σταθμοί ψεκασμού κατάλληλοι για 6 χρήστες και έναν οδηγό για να ψεκάζουν ανεξάρτητα το
μείγμα έως και 100 μέτρα από τον ψεκαστήρα
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